
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

  

Η εταιρεία Barracuda, πρωτοπόρος στη διαχείριση αποβλήτων από το 1992, ενημερώνει ότι, 

παρά τις συνεχείς προσπάθειες για ενάμιση χρόνο προκειμένου να ανανεωθεί η συνεργασία 

της με την Green Dot, δεν κατέστη εφικτή μια συμφωνία. Ως εκ τούτου, με λύπη μας 

ανακοινώνουμε ότι μετά 19 έτη συνεχούς εξυπηρέτησης των πολιτών, το Κέντρο Διαλογής 

Ανακυκλώσιμων Υλικών (ΚΔΑΥ) οικιακών αποβλήτων συσκευασιών - οικιακής προέλευσης 

- θα διακόψει τη λειτουργία του. 

 Αυτό σημαίνει ότι το PMD που διαχωρίζουν στην πηγή οι πολίτες των Δήμων και Κοινοτήτων  

των επαρχιών Λεμεσού και Πάφου και για το οποίο πληρώνουν οι καταναλωτές επί της αξίας 

του προϊόντος για την ανακύκλωση της συσκευασίας του, δεν θα καταλήγει πλέον σε νόμιμη 

μονάδα διαλογής και επεξεργασίας αποβλήτων συσκευασιών,  αλλά θα οδηγείται στην ταφή ή 

την καύση, με την ανοχή του κράτους.   

Ελπίζουμε ότι οι πολίτες δεν θα κληθούν να καταβάλουν πρόστιμα, αν και ελλοχεύει επίσης ο 

κίνδυνος να ζητηθεί από τις Βρυξέλλες να επιστραφούν τα €111 εκατομμύρια που αφορούν 

δράσεις για εφαρμογή της κυκλικής οικονομίας, συμπεριλαμβανομένου και του «πληρώνω όσο 

πετώ», το οποίο αν εφαρμοστεί για τα επόμενα χρόνια θα αποτελεί εικονική πραγματικότητα. 

Δυστυχώς, η εξέλιξη αυτή οδηγεί αναπόφευκτα και στη συρρίκνωση περίπου 18 θέσεων 

εργασίας και στην απώλεια αντίστοιχου εργατικού δυναμικού, το οποίο και ευχαριστούμε για 

την μέχρι σήμερα πολύτιμη συμβολή τους. 

Διευκρινίζεται ότι, η εταιρεία θα συνεχίσει τη δραστηριότητά της στον τομέα της διαχείρισης 

αποβλήτων, διατηρώντας τη λειτουργία του τμήματος συλλογής, παραλαβής και διαχείρισης 

αποβλήτων συσκευασίας και χαρτιού από εμπορικά υποστατικά και άλλες κυβερνητικές 

υπηρεσίες, ώστε να διασφαλιστεί η ομαλή εξυπηρέτηση τους. 

Ευχαριστούμε τους πολίτες για την υποστήριξη και την εμπιστοσύνη τους όλα αυτά τα χρόνια 

και δεσμευόμαστε να συνεχίσουμε την προσπάθεια για να συμβάλλουμε στη βιώσιμη 

διαχείριση αποβλήτων στην Κύπρο. 
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